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BHeTabnn4yHoe criokeHue n BblYUTaHUE
yucen B npegenax 100

Ha ponunkoBbIX KOHbKax Katasmcb 5 Manb4uMKoB.
CHavana K HuM npuwnun ewé 4 mansdunka, a rno-
TOM 2 Marnbuduka ywsnm gomMon. CKosibko Manbyum-
KOB OCTarocb?

CHavana [ToToM
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® YTO MOXHO y3HaTb CHayana? @+ (4)

® YTO MOXHO y3HaTb NOTOM? Q —

Ha ctosHke Obirio 40 mawmH. CHa- e
Yyana npuexano 10 mawwuH, a NnoToMm e @
yexano 20 mawuH. CKOoSbKO MaLUnH

OCTanocCb Ha CTOSIHKE? +

Ha ckonbko nepBsoe 4Yncrio OonbLUe UNn MeHbLLe

BTOPOro?
17n9 20n 70 39un9 54 n 50
3n18 80 n 50 w77 60 n 67

BcTaBb nponyuweHHble ynucna, 4tobbl 3anucu
ObINIn BEPHBIMU.

52 + 2 <54 77>75+72 63 -2 > 61
48 + 1?2 <50 100>98 + ? 36 -2 >34



4. Pewwu 3apadvy. CocTtaBb ABe obpaTHble 3agayn.
Korga ot 6epera otnnbino 5 yTok, y bepera octa-
nocb 20 yTok. Ckornbko yToK 66110 y 6epera?

5. B Base ObIn10 7 KpacHbIX SA0MOK U CTOSMbKO Xe
3enéeHbix. Cvenun 8 abnok. Ckonbko s0rnoK ocTa-
nocb?

6. Yto Bnaut 3an4ymk? benodka? lNrmnyka?
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7 CocTtaBb U1 peLun 3agadvy co CrioBaMun «CHavanay
" N «NOTOMY.

CHayvana [MToToM
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i 1. Bblumcn.

E 50+3+1 13-6 +60 100-1-90
|

2. Ha peuke 16 pbibakoB nosunu pbiby. MNpu-
lWnu ewé 4 poibaka. [Notom 9 pbibakos yLUNw.

CKOnNbKO pblbakoB ocTanochb?



Ypok 48

Ha ropke Oblfio 8 nbbkHUKOB. CHavyana ¢ ropku
cbexanu 4 nbbkHMKa, a NoTOM 2 IbPKHUKA Noa-
HANNCb Ha ropky. CKOMbKO NbPKHMKOB CTano Ha
ropke?

CHauana MNoTom
- <
 — _J
® YTO MOXHO y3HaTb cHavyana? — (4)
® YTO MOXHO y3HaTb NOTOM? (?) +

1. B 3ane 6bino 60 ctynbeB. CHa4yana 13 3ana Bbl-
Hecnu 30 cTynbeB, a NoToM BHecnu 40 cTynbeB.
CKorbKO CTynbeB cTano B 3ane?

2. CoctaBb 1 peln NpUMepsI.
YBenuub 80 Ha 3. Cymma ymcen 9 u 70.

Ymenbwn 34 Ha 4. PasHocTtb yncen 100 n 1.

3. BcTtaBb nponyueHHble Yucna, 4Tobbl 3anmcu
ObINIn BEPHBIMW.
?2+8=16 15-2=9 1M1-2=5
9+ 2 =18 ?2-8=9 ?2+7=12
4. B ogHoM knacce 12 KOMNbOTEPOB, a B OpPY-

rom — 8. 3abpanun 5 komnboTEPOB. CKOMNBLKO
KOMMbIOTEPOB OCTaNoChb B ABYX Kraccax?
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5. BbicoTa HOBOrogHen €riku Ha nnowagn ropo-
na — 35 M, a B KOHUEPTHOM 3ane — 5 M. Ha
CKOJTbKO METPOB E5lKa B KOHLEPTHOM 3are Huxe
ErnKn Ha nnowagn?
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6. Y Aneca u Flel BMeCTe eCTb TaKne MOHeTb!:
N : N

@ Anecb roBoput FIHe

& 1

N8 Ecnun Mbl BO3bMEM BCE TBOU AEHbIN,

I
A TO Kynnum AiBe nopunm MOpPOXKEHOrO. .

AHa roBoput Anecro: 2%
ATy
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Ecnn Bo3bMEM BCe TBOWU AEHbLIN U MNOJIOBUHY * %
MOUX, TO KYynnMM TOJIbKO OAHY MOPLUUIO. (SN

Ckonbko geHer y Aneca? Y AHbl?

CocTaBb U pelwin 3agavy co crioBaMn «CHa4varsra»
N «KNOTOM».

CHavana [MoToMm
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1. Bblyucnu.
85-5 49 + 1 60 - 50 59-50

2. B Base nexano 19 cnue. letn cbenn 9 cnue.
[Mocne atoro B Basdy nonoxunu 10 cnus.

CKonbKo cnmB cTano B Base”?



Ypok 49

Korga Ha énky nosecunu 13 KpacHbIX LLapoB U
7 cuHnX, B Kopobke octanoch 5 wapos. CKOSbKO
LuapoB 6b1N10 B KOpobke?

bbino — ?
B3sann — 13 wapos u 7 wapos..
Octanocb — 5 Wwapos.

13 7 5
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1. Bblbepu cxemy. Pewwn 3agayy.
NNapuca B3sna u3 naketa 5 KoHdgeT, a Mart-
Ben — 9. ocre 31oro B nakete octanoch 2 KOH-
deTbl. CKOMbKO KOHGET ObIfIo B nakeTe?

2 9 ? 9 9 2
L Y Y ) L )4 Al )
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9 ?
2. Ha ckonbko nepsoe Yncrio 6orbLle NN MeHbLue
BTOPOro?

12n5 90 n 30 30 n 37 45un 5

3. Hawngwn nponyleHHble Yncna. CoctaBb NpuMepsb!
Ha CrioXeHue.




Ypok 4 ©

CpaBHu.
17-82? 11 -5 16 KF—2 Kr'? 7 Kr + 6 Kr
35+0? 36-1 2amM+8cmM?2 1 m—7 Om
Bbiuncnu.

30+50+4 100-80 + 2 86-6-70

B tenedoHe y Pagucnaebl 40 KOHTaAKTOB, a Y
FOpbl — Ha 10 KOHTaKTOB MeHble. CKOSIbKO
KOHTaKTOB B TernedoHe y KOpbl?

[nuHa nepBoro otpeska — 12 cm, BTOpOro —
1 am 1 cm, a TpeTbero — 5 cM. Ha CKonbko
CaHTUMETPOB NEPBbLIN OTPE3OK ANMMHHEE TPETHLEID?

. HauyepTun oTtpeskn n3 sagaum 7.

CocTaBb BOMPOC K YCIIOBUIO 3aga4n.

Pewwu 3agady.

N3 awuka cHadvana B3anu 5 kr abpukocos, a
notom — eweé 1 kr. B awuke octanocb 14 kr
abpunKocoB.

1. Bbluucnu.
8+40-1 30+40+6 100 -40 +1

2. YToObl NOCTPOUTbL NOABLEMHLIN KpaH, Poma
B3s11 U3 KOpobkn 20 6onbwinx getanen u
40 maneHbkux. B kopobke octanock 10 ge-
Tanen. Ckonbko getaneun 6eino B KOpobke?



